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Número de participantes

*No-binario u otro representa a todos los encuestados que no se 
identifican ni como chicos ni chicas

AVISO IMPORTANTE: En este informe, algunos participantes de la encuesta de 2024 
pueden tener más de 16 años. Por lo tanto, es importante tener en cuenta esta 
discrepancia, ya que los participantes de años anteriores tenían solo 15 o 16 años.
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Estudiantes en Lleida que duermen en promedio 8 horas o más por noche



Uso de sustancias asociado a las horas de sueño



Número promedio de horas de sueño

TotalChicasChicos



Estudiantes en Lleida que califican su salud mental o salud física como buena o 
muy buena

Salud mentalSalud físico



Uso de sustancias asociado a la percepción de los estudiantes sobre su salud 
mental



Estudiantes en Lleida que informan que las siguientes afirmaciones les 
representan frecuentemente o casi siempre en las últimas 2 semanas

TotalChicasChicos



Estudiantes en Lleida que dicen que les aplica muy o bastante bien las 
siguientes afirmaciones

TotalChicasChicos



Proporción de adolescentes en Lleida que informan que las siguientes 
afirmaciones describen su estado de ánimo frecuentemente en la última semana

TotalChicasChicos



Estudiantes en Lleida que están de acuerdo o totalmente de acuerdo con las 
siguientes afirmaciones

TotalChicasChicos



Estudiantes en Lleida que están de acuerdo o totalmente de acuerdo con las 
siguientes afirmaciones

TotalChicasChicos



Estudiantes que informan a quién acuden cuando necesitan ayuda con 
problemas de salud mental

TotalChicasChicos



Estudiantes en Lleida que han pensado en suicidarse o en hacerse daño a 
propósito

Estudiantes que han pensado en hacerse daño a propósitoEstudiantes que han pensado en suicidarse



Estudiantes en Lleida sobre la violencia física en los últimos 12 meses: 

Ha ejercido violencia física sobre otra personaHa sido víctima de violencia física



Estudiantes en Lleida sobre la violencia sexual en los últimos 12 meses: 

Ha ejercido violencia sexual sobre otra personaHa sido víctima de violencia sexual





Lo fácil o difícil que los estudiantes perciben que es recibir cuidado y calidez de 
sus padres asociado a la percepción de los estudiantes sobre su salud mental



Las horas del sueño asociado a la percepción de los estudiantes sobre su salud 
mental



La actitud hacia el instituto
"Creo que los adultos de mi instituto se preocupan por mi" asociado a la 
percepción de los estudiantes sobre su salud mental



La participación una vez o más por semana en actividades extraescolares y 
deportivas asociado a la percepción de los estudiantes sobre su salud mental



Tres horas o más de uso de videojuegos y redes sociales asociado a la 
percepción de los estudiantes sobre su salud mental



www.planetyouth.org
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